	АНГЛИЯ – ШОТЛАНДИЯ - УЭЛЬС 


Лондон - Кембридж - Йорк - Эдинбург - Блэр - Лох-Несс - Стерлинг - Карлайл - Озерный край - Честер - Карнарфорн - замок Уорвик - Страдфорд-на-Эвоне - Лондон - Виндзорский замок 

Даты заездов: 

31.03, 28.04, 30.04, 19.05, 26.05, 09.06, 23.06, 07.07, 14.07, 21.07, 28.07,
04.08, 11.08, 18.08, 25.08, 08.09, 15.09, 22.09, 06.10, 20.10 на 11дн/10н 


а/к Аэрофлот, Москва - Лондон - Москва 

	1 день

Прибытие в Лондон, аэропорт Хитроу. Встреча с гидом от компании. Сбор группы. Переезд на комфортабельном автобусе через центр Лондона на север Англии в направлении города Йорк (York), форпост Англии на пути в Шотландию. По дороге предусмотрена остановка и короткая пешеходная экскурсия по историческому центру знаменитого городка Кембридж (Cambridge). Размещение в отеле в пригороде города Лидс (Leeds).

York/Leeds area: Quality Leeds Selby Fork

2 день

Завтрак. Экскурсия по Йорку начнется с увлекательного путешествия в прошлое через посещение музея Викингов (Jorvik Viking Museum), затем предусмотрен внешний осмотр древней крепостной стены города, построенной в 14 веке, и старинных ворот города Монк - Бар (Monk Bar) и Бутхем - Бар (Bootham Bar). Группа осмотрит и посетит главную достопримечательность города – Кафедральный собор (York Minster), строительство которого продолжалось четыре века, за счет чего, собор отличается смешением различных архитектурных стилей, улочку Шемблз (Shambles) с традиционными черно - белыми домиками, хранящую атмосферу средневековья. Во второй половине дня переезд в Эдинбург (Edinburgh) - столицу Шотландии с остановкой на границе Англии и Шотландии. Размещение в отеле в пригороде Эдинбурга.

Edinburgh area: The Quality Hotel, The Cairn Hotel

3 день

Завтрак. Пешеходная экскурсия по городу, с посещением Эдинбургского замка (Edinburgh Castle), самого известного сооружения города, возвышающегося над столицей Шотландии, со стен которого, открывается великолепная панорама Эдинбурга и его окрестностей, дворца Холируд хаус (The Palace of Holyroodhouse) - королевской резиденции в Шотландии, главную дорогу средневекового Эдинбурга - улицу Ройал Майл (Royal Mile), связывающую замок с Холирудским дворцом. За дополнительную плату посещение Шотландского шоу «Scottish Evening» с ужином - 50 GBP.

Edinburgh area: The Quality Hotel, The Cairn Hotel

4 день

Завтрак. Переезд из Эдинбурга популярным экскурсионным маршрутом на северо-запад, через район Грампианских гор к знаменитому озеру Лох-Несс (Loch Ness). По дороге предусмотрены остановки и посещения наиболее интересных достопримечательностей и популярных туристических мест. Дворец Скоун (Scone Palace) – замок, где в древности короновались шотландские короли. Город Перт (Perth) - центр производства Шотландского виски. Завод по производству виски Blair Athol Distillery, где будет проведена короткая экскурсия, в рамках которой пройдет знакомство с технологией производства сортов, а так же дегустация. Белый сказочный замок Блэр (Blair Castle) - древняя крепость 13 века, где собрана уникальная коллекция старинных предметов и картин. Размещение в отеле.

Inverness area: Aviemore Academy Hotel

5 день

Завтрак. Переезд на юг в Глазго (Glasgow). По дороге, предусмотрены остановки, посещения или внешний осмотр достопримечательностей и популярных туристических мест. Фабрика по производству изделий из шерсти Woollen Mill. Замок Урхарт (Urquhart Castle), один из самых больших замков Шотландии, построенный на скале, на берегу озера Лох-Несс, со стен которого можно увидеть красивейшую панораму озера Лох-Несс и его окрестностей. Таинственное озеро Лох-Нэсс (Loch Ness) – место обитания доисторического чудовища Нэсси. Город Форт Вильямс (Fort Williams). Гора Бэн Нэвис (Ben Nevis). Замок Инверари (Inverary Castle). Озеро Лох Ломонд (Loch Lomond). Прибытие в Глазго(Glasgow).

Glasgow: The Campanile Hotel

6 день

Завтрак. Переезд на юг через один из самых больших и красивых национальных парков Великобритании, Озерный край (Lake District National Park). По дороге предусмотрены остановки в местечке Грэтна Грин (Gretna Green) и городке Бонэсс (Bowness on Windermere). Ливерпуль (Liverpool) - посещение мест связанных с историей группы Битлз (The Beatles), остановка на Мэтью-стрит (Mathew street) около клуба Каверна (Cavern pub). Размещение в отеле в городе Ранкорн (Runcorn).

Liverpool area: Aviemore Academy Hotel

7 день

Завтрак. Обзорная прогулка по Честеру (Chester) с посещением Честерского собора (Chester Cathedral). Путешествие по Уэльсу с посещением города Карнарфон (Caernarfon) - древняя столица Уэльса, расположенная на побережье Ирландского моря, место присвоения титула принца Уэльского. Природный заповедник и национальный парк Сноудония (Snowdonia National Park), замок Конвей (Conwy Castle). Возвращение в отель.

Liverpool area: Holiday Inn Runcorn

8 день

Завтрак. Переезд в город Стратфорд на Эйвоне (Stratford-upon-Avon) - уютный и очень типичный английский городок, родина Вильяма Шекспира, посещение дома-музея Шекспира, мест, связанных с жизнью и творчеством поэта. По пути предусмотрена остановка и посещение одного из самых красивых замков Англии - замка Уорвик (Warwick Castle), который был построен в 14 веке и является классическим примером средневековой крепости.

London: Express by Holiday Inn

9 день

Завтрак. Обзорная автобусная экскурсия по Лондону с гидом. Во второй половине дня автобусная экскурсия в Виндзор (Windsor) с посещением действующей королевской резиденции Виндзорского замка (Windsor Castle). Возвращение в Лондон. Свободное время.

London: Express by Holiday Inn

10 день

Завтрак. Свободное время в Лондоне. Возможность приобрести дополнительные экскурсии.

London: Express by Holiday Inn

11 день

Завтрак. Трансфер в аэропорт. Счастливого пути!

 

Номер.
С авиабилетом.
Без авиабилета.
Доплата за размещение в отелях 4*
в центре Лондона и Эдинбурга.
DBL
1160

775

272

SGL
1570

1150

452

EXBED/CHLD
1150

765

263



	В стоимость включено: 
  Авиаперелет Москва – Лондон – Москва, 

  трансфер аэропорт - отель - аэропорт; 

  транспортное обслуживание на комфортабельном автобусе с кондиционером; 

  размещение в отелях категории 3 - 4 звезды; 

  Питание на базе завтраков; 

  экскурсии по маршруту с русскоговорящими гидами; 

  Медицинская страховка. 

	Дополнительно оплачивается: 
  Консульский сбор - 120 Евро; 

  входные билеты в замки и музеи по программе оплачиваются на месте, приблизительно - 100 EURO; 

  увеличение стоимости программ на даты заездов: 28.04, 30.04, 28.07, 04.08, 11.08, 18.08, 25.08 - 100 EURO; 

  в связи с введением нового аэропортового сбора а/п Хитроу(Лондон) стоимость всех групповых пакетов и авиабилетов в Великобританию с вылетами после 1 февраля 2007 года увеличивается на 35 Евро. 

	
Вылет: а/к Аэрофлот, рейс SU 239 (06:15/07:30)

	Прилет: а/к Аэрофлот, рейс SU 248 (22:35/05:35+1) 


