	АНГЛИЯ – ШОТЛАНДИЯ - УЭЛЬС + ИРЛАНДИЯ 


Даты заездов: 26.04, 21.06, 19.07, 16.08, 20.09 на 13дн/12н 
а/к Аэрофлот, Москва - Лондон - Москва 



	1 день

Прибытие в Лондон. Трансфер в отель, размещение. Свободное время.

2 день

Завтрак. Обзорная автобусная экскурсия по Лондону с осмотром достопримечательностей. Свободное время в Лондоне.

3 день

Сбор группы. Время сбора будет указано дополнительно. Переезд на комфортабельном автобусе на север Англии в направлении города Йорк (York), форпост Англии на пути в Шотландию. По дороге предусмотрена остановка и короткая пешеходная экскурсия по историческому центру знаменитого городка Кембридж (Cambridge). Размещение в отеле в пригороде города Лидс (Leeds).

4 день

Завтрак. Пешеходная экскурсия по Йорку начнется с внешнего осмотра древней крепостной стены города, построенной в 14 веке, и старинных ворот города Монк - Бар (Monk Bar) и Бутхем - Бар (Bootham Bar). Затем предусмотрен осмотр главной достопримечательности города – Кафедрального собора (York Minster), строительство которого продолжалось четыре века, за счет чего, собор отличается смешением различных архитектурных стилей, улочки Шемблз (Shambles) с традиционными черно - белыми домиками, хранящей атмосферу средневековья, музея Викингов (Jorvik Viking Museum). Во второй половине дня переезд в Эдинбург (Edinburgh) - столицу Шотландии с остановкой на границе Англии и Шотландии. Размещение в отеле в Эдинбурге или пригороде.

5 день

Завтрак. Пешеходная экскурсия по городу, с посещением Эдинбургского замка (Edinburgh Castle), самого известного сооружения города, возвышающегося над столицей Шотландии, со стен которого, открывается великолепная панорама Эдинбурга и его окрестностей, дворца Холируд хаус (The Palace of Holyroodhouse) - королевской резиденции в Шотландии, старинной улочки Ройал Майл (Royal Mile). За дополнительную плату посещение Шотландского шоу «Scottish Evening» с ужином - 50 GBP.

6 день

Завтрак. Переезд из Эдинбурга популярным экскурсионным маршрутом на северо-запад, через район Грампианских гор к знаменитому озеру Лох-Несс (Loch Ness). По дороге предусмотрены остановки и посещения наиболее интересных достопримечательностей и популярных туристических мест. Дворец Скоун (Scone Palace) – замок, где в древности короновались шотландские короли. Город Перт (Perth) - центр производства Шотландского виски. Завод по производству виски Whisky Distillery, где будет проведена короткая экскурсия, в рамках которой пройдет знакомство с технологией производства сортов, а так же дегустация. Белый сказочный замок Блэр (Blair Castle) - древняя крепость 13 века, где собрана уникальная коллекция старинных предметов и картин. Фабрика по производству изделий из шерсти Woollen Mill.

7 день

Завтрак. Переезд на юг в Глазго (Glasgow). По дороге, предусмотрены остановки, посещения или внешний осмотр достопримечательностей и популярных туристических мест. Замкок Урхарт (Urquhart Castle), один из самых больших замков Шотландии, построенный на скале, на берегу озера Лох-Несс, со стен которого можно увидеть красивейшую панораму озера Лох-Несс и его окрестностей. Таинственное озеро Лох-Нэсс (Loch Ness) – место обитания доисторического чудовища Нэсси. Город Форт Вильямс (Fort Williams).Гора Бэн Нэвис (Ben Nevis). Замок Инверари (Inverary Castle). Озеро Лох Ломонд (Loch Lomond). Прибытие в Глазго(Glasgow).

8 день

Завтрак. Переезд на юг через один из самых больших и красивых национальных парков Великобритании, Озерный край (Lake District National Park). По дороге предусмотрены остановки в местечке Грэтна Грин (Gretna Green) и городке Бонэсс (Bowness on Windermere). Остановка в городе Ливерпуль (Liverpool), посещение мест связанных с историей группы Билтс (The Beatles), Каверн паб (Cavern pub) и музей Битлз.

9 день

Завтрак. Обзорная прогулка по Честеру (Chester). Путешествие по Уэльсу с посещением города Карнарфон (Caernarfon) - древняя столица Уэльса, расположенная на побережье Ирландского моря, место коронации принцов Уэльса, природный заповедник и национальный парк Сноудония (Snowdonia National Park). Переправа с полуострова Англси (Anglesey) на скоростном пароме Jonathan Swift по Ирландскому морю в Дублин. Трагсфер в отель, размещение.

10 день

Завтрак. Обзорная автобусная экскурсия по Дублину с профессиональным гидом с внешним осмотром Собора Святого Патрика (St. Patrick Cathedral) (первоначально на этом месте была маленькая церковь, построенная в память о Святом Патрике, а в 13 веке был возведён собор, внешний вид которого сохранился по настоящее время), Тринити Колледжа (Trinity College) - старейшего университета страны, знаменитого своей библиотекой, в которой хранятся христианские манускрипты, Книга Кельтов (Book of Kells) и другие литературные шедевры, Дублинского замка (Dublin Castle), строительство которого началось в XII веке. История замка тесно связана с многовековым присутствием в Ирландии англичан (господство Англичан продолжалось в течение почти тысячи лет, вплоть до 1922 года). Экскурсия на завод Гиннес (Guinness Storehouse), где можно узнать об истории создания и производстве знаменитого пива, здесь же можно посетить фирменный ресторан, из окон которого открывается великолепная панорама Дублина.

11 день

Завтрак. Переезд на комфортабельном автобусе на запад страны, в Графство Клэр (County Clare), где предусмотрено посещение замка Банратти и тематического парка (Bunratty Castle and Folk Park). Замок с драматической и кровавой историей, с интерьерами 15-16-го веков - один из немногих полностью сохранившихся строений того времени. Folk Park – старинная ирландская деревня 19 века. Посещение замка и деревни дает возможность окунуться в атмосферу двух интереснейших периодов в истории страны. После экскурсии предусмотрена остановка в деревне Банратти, где можно будет пообедать в ресторанчике «Kathleen’s». Экскурсия к знаменитым утесам Мохер (Cliffs of Moher), на западном побережье графства. Отсюда открывается вид на Атлантический океан, а сами утесы возвышаются на высоту в 200 метров над уровнем моря. Размещение в отеле Лимерике или пригороде. Ужин в отеле.

12 день

Завтрак. Выезд из Лимерика в Дублин. Экскурсия в крепость Кахир (Cahir Castle), грандиозная крепость 15 века, расположенная на скалистом острове на реке Сур (River Suir), считавшаяся неприступной до изобретения тяжелой артиллерии. Когда-то вотчина могущественного клана Батлеров (Batler family), крепость строилась на протяжении веков и сегодня полностью сохранила свою фортификационную инфраструктур и интерьеры. Далее - посещение Rock of Cashel. Над городком Cashel в центральной Ирландии возвышается скала, на которой расположены различные постройки религиозного назначения, датируемые 12-м веком. В рамках экскурсии можно будет увидеть собор, аббатство под открытым небом и круглую башню. Возвращение в Дублин. Размещение в отеле.

13 день

Завтрак. Трансфер в аэропорт. Счастливого пути!

Номер.
Все заезды.
Доплата за размещение в отелях 4*
в Лондоне, Эдинбурге и Дублине.
DBL
1965

310

SGL
2420

480

EXBED
1945

300

CHLD
1690

170

ОРИЕНТИРОВОЧНАЯ СТОИМОСТЬ ВХОДНЫХ БИЛЕТОВ В ЗАМКИ И МУЗЕИ ПО МАРШРУТУ ПРОГРАММ: 

CASTLES & MUSEUMS

Price

CASTLES & MUSEUMS

Price

CASTLES & MUSEUMS

Price

ENGLAND, SCOTLAND, WALES
Kings College Cambridge

5 GBP

Urquhart Castle

6 GBP

Balmoral Castle

6 GBP

York Minster

5 GBP

Inverary Castle

6 GBP

Cawdor Castle

7 GBP

Jorvik Viking Centre

7 GBP

Cruise Loch Lomond

6 GBP

Melrose Abbey

4 GBP

Edinburgh Castle

10 GBP

Caernarfon Castle

5 GBP

Mary Queen House

3 GBP

The Palace of Holyroodhouse

10 GBP

Warwick Castle

11 GBP

Traquair house

6 GBP

Scottish Evening

50 GBP

College of Oxford

5 GBP

Burns Cottage

5 GBP

Scone Palace

8 GBP

Windsor Castle

11 GBP

Sterling Castle

8 GBP

Whisky Distillery

5 GBP

Eilean Donan Castle

7 GBP

Linlihgow Palace

5 GBP

Blair Castle

7 GBP

Dunvegan Castle

6 GBP

Braemar Castle

5 GBP

IRELAND

St.Patrick’s Cathedral

5 EUR

Guinness Brewery

12 EUR

Cahir Castle

4 EUR

Book of Kells

7 EUR

Bunratty Castle

5 EUR

Rock of Cashel

5 EUR

Cliffs of Moher

5 EUR

 

 

 

 



	В стоимость включено: 
  Авиаперелёт Мосва – Лондон; Дублин - Москва, 

  проживание 10 ночей в отелях категории 3 - 4 звезды на базе завтраков; 

  1 ужин на 11-й день в отеле Лимерика; 

  билет на скоростной паром Jonathan Swift по Ирландскому морю; 

  транспортное обслуживание на комфортабельном автобусе с кондиционером; 

  экскурсии по маршруту с русскоговорящими гидами; 

  Медицинская страховка; 

  трансферы с сопровождающими из аэропортов в отель по прибытию и проводам при условии, что на одном рейсе минимум 10 человек. 

	Дополнительно оплачивается: 
  Консульский сбор посольства Великобритании - 120 Евро; 

  консульский сбор посольства Ирландии - 70 Евро; 

  входные билеты в замки и музеи по программе оплачиваются на месте, приблизительно - 100 Евро; 

  увеличение стоимости программ на даты заездов: 16.08 - 100 Евро; 

  трансферы аэропорт - отель - аэропорт для индивидуалов и групп, если на одном и том же рейсе прибывает менее 10 человек; 

  в связи с введением нового аэропортового сбора а/п Хитроу(Лондон) стоимость всех групповых пакетов и авиабилетов в Великобританию с вылетами после 1 февраля 2007 года увеличивается на 35 Евро. 

	
Вылет: а/к Аэрофлот, рейс SU 239 (06:15/07:30)

	Прилет: а/к Аэрофлот, рейс SU 248 (22:35/05:35+1) 


